Istituto Comprensivo "Don F. Tattoli - A. De Gasperi"



Ad indirizzo musicale Via Lago di Viti 19 – 70033 CORATO C.F.: 93423750723

Codice Univoco dell'ufficio: UF2IZO

Tel./fax: <u>0808724753</u> - e-mail: <u>baic868002@istruzione.it</u> e-mail certificata: <u>baic868002@pec.istruzione.it</u> <u>http://www.ictattolidegasperi.edu.it</u>



Alle famiglie degli alunni

Delle classi prime

Ai docenti

AGLI ATTI

CIRC. N. 203

Della scuola De Gasperi

Al DSGA

ISTITUTO COMPRENSIVO - "TATTOLI - DE GASPERI"-CORATO

Prot. 0003852 del 22/03/2025

IV (Uscita)

Della scuola De Gasperi

Al DSGA

Al Personale ATA

AL SITO WEB

OGGETTO: incontro con l'associazione "Salute e Sicurezza": l'alimentazione

Si comunica che, venerdì 21 marzo 2025, l'associazione **Salute e Sicurezza ha** incontrato le classi prime della scuola De Gasperi, intervento mirati alla sensibilizzazione riguardo il tema di una corretta **alimentazione**. L' incontro si è tenuto presso l'auditorium della scuola De Gasperi. si ringrazia quanti hanno preso parte.

La presente circolare è notificata ai docenti e al personale in indirizzo mediante pubblicazione all'ALBO on line della scuola sul sito www.ictattolidegasperi.edu.it

Corato, 21 marzo 2025

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Maria Rosaria De Simone